

# 峨 嵋 山 路

余红星



不久前，我游览了峨嵋山。我忘不了那巍峨绮丽的山峰，忘不了那古朴、高雅的庙宇，忘不了那漫山遍野的山花，忘不了那参天蔽日的古树，忘不了那逗人喜爱的猴群，忘不了那飞流直下的瀑布……然而，最使我难忘的还是那山间蜿蜒曲折的小路。

峨嵋山的路，几乎全是用一块块石板叠成，那些大大小小、形状各异的山石，一块叠着一块，倚着峭壁，穿过峡谷，一直通到山顶。攀登在陡峭的山路上，跨过一级级石阶，看着一眼望不到头的石路，我顿生感慨：这一块块普通的山石，经历了多少个寒冬酷暑，日晒雨露，然而它们仍默默地承受着登山人的沉重的脚步，从不抱怨，从不叫苦，那被磨得光亮的石块，正是它们辛劳业绩的忠实记录。

我赞美峨嵋山小路，更赞美铺路的人。如果没有他们不畏艰难，背着石头在大山深深的褶皱里穿行，用自己的双手铺就这一条条山路，哪有我们登山人的欣悦和欢乐。

我愿是这山石，我愿是这小路，我愿作铺路的人，同千万个和我同龄的青年一道，用双手铺就通向四化的通途！

(作者是广东省财政厅共青团员)

## 重金面前不动心的好青年

高峰

最近，在湖北省蕲春县财政局召开的1986年国库券推销工作总结大会上，蕲州镇财政所职工余庆生被誉为“重金面前不动心的好青年”。

今年4月5日上午，小余拿着五千元缴款单到银行营业所办理兑换国库券手续。领回国库券后，他又按照各单位的认购额逐个发放。在发放过程中，小余发觉多了五千元国库券，原来是营业员误将十元面额的国库券当作五元

面额的兑出。面对这五千元的意外之财，小余毫不动心，立即找到经办的同志说明情况，退回了错发的五千元国库券。

## 十堰市财政局团支部组织 共青团员深入贫困乡 村进行农村调查

黄朝生

方滩乡是湖北省十堰市最偏远、最贫困的乡之一。由于交通不便，信息闭塞，至今经济还十分落后，纯收入人均不足150元。特别是部分农民，对目前的政策认识不深，不敢大胆地走致富之路。针对这种情况，财政局团支部组织了全局12名共青团员，奔赴该乡进行农村调查。他们采取听取介绍，重点抽查和普查相结合的方法，调查了有代表性的3个村委会，12个村民小组，20多户村民。在调查中，他们还积极宣传解释当前党对农村的政策，并向农民提供了数十条致富信息。农民们高兴地说，你们来调查，等于给我们送来了致富经，以后可要常来。

通过三天时间的调查，他们对方滩乡的贫困情况有了基本了解，写出调查报告三篇，并向上级提出了帮助该乡脱贫致富的建议，同时，也锻炼了团员的调查工作能力。

要财神策比具政和具  
具经'和如有干生'  
有纪检财'较部活它  
一律查务宣高要中在  
定执、会传的做具人  
水行监计解语好有  
平情督法释言工重  
况财规制政达'作  
语等'制度方能也用  
表都度的针力应。学  
达需和精政。该财工

赵利桃

青年财政干部  
应注意提高  
语言表达能力